ВСЕРОССИЙСКОЕ ФЕСТИВАЛЬНОЕ ДВИЖЕНИЕ «МОЯ ПРОВИНЦИЯ»

Представляет
XХIVВСЕРОССИЙСКИЙ ФЕСТИВАЛЬ ТЕЛЕВИЗИОННЫХ ФИЛЬМОВ И ПРОГРАММ, XVII ВСЕРОССИЙСКИЙ ФЕСТИВАЛЬ РАДИО и XVII ВСЕРОССИЙСКИЙ ФЕСТИВАЛЬ ПРЕССЫ

 ПОЛОЖЕНИЕ О  ПРОВЕДЕНИИ  
XXIV ВСЕРОССИЙСКОГО ФЕСТИВАЛЯ ТЕЛЕВИЗИОННЫХ ФИЛЬМОВ И ПРОГРАММ, XVII ВСЕРОССИЙСКОГО ФЕСТИВАЛЯ РАДИО и XVII ВСЕРОССИЙСКОГО ФЕСТИВАЛЯ ПРЕССЫ, ОБЪЕДИНЕННЫХ ОБЩИМ БРЕНДОМ 
«МОЯ ПРОВИНЦИЯ» 2023 г.
 г. Пятигорск, Ставропольский край
                                                                                                         23-25 июня  2023 года
ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ ФЕСТИВАЛЯ:

· создание в печатных СМИ материалов, программ на местной  радиостанции и фильмов и программ на местном телевидении, позволяющих привлечь интерес к регионам России, направленных на сохранение и развитие культуры и традиций многонационального народа страны;
· обсуждение  роли и значения региональных электронных  СМИ в информационном обществе, в процессах  формирования мировоззрения и гражданской позиции граждан России;  
· необходимость планирования и проведения местных и межрегиональных  мероприятий с целью создания благоприятных условий для формирования положительного имиджа субъектов Федерации и сотрудничества в различных областях  деятельности; 

· повышения уровня подготовки профессиональных кадров для региональных СМИ;
· использование творческих и маркетинговых  возможностей различных СМИ для поддержки малого и среднего бизнеса; 
РАЗДЕЛ 1

НОМИНАЦИИ ФЕСТИВАЛЯ

   В этом году в фестивале участвует 3  номинации:
1. «Моя провинция»  - статьи, интервью, очерки, сюжеты, передачи, фильмы рассказывающие о Вашем крае. Для печатных СМИ не более ½ полосы формата А3, для ТВ и радио хронометраж  от 5 до 30 минут.  
2. «Делимся опытом» - значимые акции, проекты, которые помогли поднять рейтинг телекомпании\радиостанции\печатного издания  или заработать. Предоставляются материалы  в виде презентации. Защита проекта проходит во время фестиваля в течение трех минут + ответы на вопросы 2 минуты.
3. «Репортаж с колес»  - конкурс проводится во время и в течение двух недель с момента закрытия фестиваля.  Просьба привезти с собой камеры, свет, микрофоны, диктофоны  и т.д. все необходимое для съемки и создания сюжетов на радио или статей для печатных СМИ.  Призы в этой номинации предоставляются принимающей стороной. 

РАЗДЕЛ 2
ПОРЯДОК ПРЕДОСТАВЛЕНИЯ МАТЕРИАЛОВ НА ФЕСТИВАЛЬ
    На фестиваль предоставляются работы, вышедшие в эфир  до 20 мая 2023.
При условии аккредитации СМИ допускается представление на конкурс бесплатно не более одной  работы в каждой номинации. 


    Отсканированные заявки на участие в фестивале (заполненные, с подписью и печатью) принимаются до 22 мая 2023 года включительно  на электронную почту: myprowin@yandex.ru.    
Работы ТВ: фильмы, передачи, выкладываются на файлообменном сервере в формате МР 4 с указанием адреса скачивания в заявке.
Работы РАДИО:  интервью, встречи, передачи выкладываются на файлообменном сервере в формате MP3 с указанием адреса скачивания в заявке. 

 Работы ПРЕССА: статьи, интервью, очерки, выкладываются на файлообменном сервере в формате «word» или «pdf» в виде одного газетного листа формата А3 на котором размещена работа (статья, интервью, очерк).

   Присланные на фестиваль материалы возврату не подлежат.

   Работы, поступившие после указанных сроков, на конкурс не принимаются. СМИ дает согласие на передачу прав для использования работ в рамках освещения фестиваля “Моя провинция” в СМИ. 
РАЗДЕЛ 3

ПОРЯДОК ОЦЕНКИ МАТЕРИАЛОВ И ВЫБОРА ПОБЕДИТЕЛЕЙ  ФЕСТИВАЛЯ 
1. Конкурсные работы будут представлены для просмотра жюри   26 мая  2023 года. 
3. 2. Голосование членов жюри начинается со дня открытия фестиваля 23 июня 2023 года. 
4. Жюри осуществляет:
- просмотр, анализ, экспертную оценку работ, представленных на конкурс;

- обсуждение работ, присланных на конкурс  участниками;

- выбор победителя и призеров конкурса по каждой номинации.

4. Результаты голосования жюри заносятся в протокол, который подписывается Председателем Жюри.
РАЗДЕЛ 4

НАГРАДЫ ФЕСТИВАЛЯ  в 2023 году

По  номинациям присваиваются первые, вторые и третьи места. Предусматривается  награждение ценными подарками и дипломами. 
    Если в качестве награды предоставляется участие в пресс-туре, выпуск в эфир или публикация в газете должны быть осуществлены не позднее пятнадцати дней с момента окончания пресс-тура. Упоминание в каждом сюжете или статье даже  если они разбиты на части о том, что это пресс-тур для победителей фестивалей «Моя провинция» обязателен.
РАЗДЕЛ 5

ИСТОЧНИКИ ФИНАНСИРОВАНИЯ

     Финансирование расходов на проведение мероприятий фестиваля, награждение номинантов конкурса компенсируется за счёт спонсорских взносов и иных законных поступлений денежных и материальных средств.

Условием участия является аккредитация представителей СМИ.

Стоимость аккредитации 11 000 руб. с человека   при проживании в 2-х местном номере (3 дня, 2 ночи).
 ВНИМАНИЕ!  Работы могут принять участие в конкурсе и без  обязательного присутствия на нем представителя компании-участника. В этом случае за каждую представленную работу  оплачивается 3700 рублей. 
Кроме того, аккредитованные CМИ представляют на рассмотрение ЖЮРИ бесплатно по одной работе в каждой номинации. В случае выставления второй, третьей и т.д. работ, аккредитованное СМИ оплачивает 2200 рублей за каждую. Участие в фестивале для посещения мастер-классов и делового общения возможно без представления работ, но с обязательной аккредитацией. 

     Оплата аккредитации осуществляется путем перечисления денежных средств до 22 мая 2023  включительно.
Внимание! До момента оплаты аккредитации, место считается свободным и может быть предоставлено другому участнику. 
Для получения счета необходимо предоставить заявку на участие в конкурсе (бланк заявки - во вложении) и бланк с реквизитами вашей организации. 

     Оплата проезда участников к месту проведения фестиваля осуществляется за свой счет.
РАЗДЕЛ 6
ПОДВЕДЕНИЕ ИТОГОВ

Церемония награждения призеров фестиваля состоится  25 июня 2023 года                     в г.Пятигорск.

РАЗДЕЛ 7.
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РАЗДЕЛ 8.

КОНТАКТЫ
Разъяснения и консультации по вопросам проведения фестиваля осуществляются Центром развития региональных СМИ «Моя провинция»  Тел.  +7-903-858-2000 (Телефон подключен к whatsap и Telegram)     e-mail: myprowin@yandex.ru  сайт – http://www.myprowince.ru/
Контактные лица:  - Светлана Малышкина  +7-910-249-76-04 (Телефон подключен к whatsap и Telegram)
                                  - Дарья Андреева  +7-962-180-00-90;                  

                            - Светлана  Князева +7-905-152-65-55
